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يك. دزدي در زنداني كه سه درب دارد محصور شده است يكي از دربها اورا به راهرويي مي رساند كه پس از

و اين مدت زمان داراي توزيع نرمال با ميانگين  و انحراف10مدت زماني پياده روي او را به آزادي مي رساند روز

روز است به همان5تصادفي كه داراي توزيع نمايي با ميانگين درب دوم او پس از مدت زمان. روز است2معيار 

و انحراف معيار7درب سوم نيز اورا پس از مدت زماني با توزيع نرمال با ميانگين. زندان برمي گرداند روز1روز

و در هر بار انتخاب. به جاي اول بر مي گرداند به ياد نمي او هر بار درب ها را با احتمال يكسان انتخاب مي كند

.آورد دفعات قبل كداميك را انتخاب نموده است

.فلوگراف اين مسئله را رسم كنيد) الف

.با چه احتمالي آزاد مي شود)ب

 متوسط زمان آزادي وي چقدر است؟)ج
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